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Riapriamo la seduta del nostro c.c. permanente, che ha continuato in autogestione e
occupazione 24 ore su 24. Oggi apriamo in seduta congiunta con il c.c. di Nissoria e con la
presenza di sindaco e p.c.c. di Assoro.

Volevo relazionare sul lavoro svolto in queste ore, da quando la sala è stata occupata, da
venerdì pomeriggio. Costante la presenza dei consiglieri, dell' Amministrazione, del comitato
pro-ospedale e continuo è stato il flusso di persone che sono entrate a partecipare
all'occupazione, alcuni per informarsi incuriositi, alcuni hanno inoltrato proposte, alcuni
hanno fornito materiali, slogan, aiuto concreto, collaborazione, alcuni hanno semplicemente
occupato insieme a noi anche nelle ore notturne.

È stato creato un Gruppo su Facebook "Salviamo l'ospedale di Leonforte" con quasi 600
membri, che devono diventare di più!

Sono stati inviati comunicati-stampa, cercando di avere una eco mediatica più forte possibile.
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Ieri è venuta a trovarci il deputato regionale l'ono Luisa Lantieri, ed oggi verrà a trovarci un
altro deputato regionale, l'ono Mario Alloro. Segno dell'attenzione che stiamo attirando su di
noi, segni che devono essere solo i primi piccoli segni di un'attenzione più forte e concreta,
che deve dare luogo alla costruzione del piano di riordino riguardante l'osp. FBC in modo
partedpato. NON POTRANNO IGNORARE LE NOSTRE ISTANZE, NON POTRANNO IGNORARE
I NOSTRI BISOGNI.

Dobbiamo ottenere che si svolga qui, nella sala consiliare "Placido Rizzotto" una seduta della
6' commissione regionale Sanità!

Per coinvolgere e informare i giovani, la cui bassa presenza ci dispiace e ci pone un'altra sfida
davanti, abbiamo accolto la proposta dei Giovani Democratici: incontreremo gli studenti del
Liceo Classico e Scientifico di Leonforte per sensibilizzarli alla problematica.

Martedì alle ore 19 partirà una fiaccolata dalla piazza Carella all'Ospedale, quindi
dall'ospedale vecchio all'osp. nuovo. Martedì alle ore 19 dobbiamo essere numerosi!

E giovedì ancora più numerosi dobbiamo andare a farci sentire Il dove si prenderanno le
decisioni per il nostro ospedale, lì dove le persone elette con i voti dei cittadini, con i nostri
voti hanno il potere di decidere per noi, noi diremo "dovete deddere CON noi e per noi!"

Giovedì dunque dobbiamo andare numerosi a manifestare all'Assessorato Regionale.

In questa lotta siamo uniti, senza colori politici, e siamo uniti come territorio, come dimostra
oggi la presenza di Nissoria e di Assoro. Agira farà domani un CCstraordinario al quale sono
stati invitati a partecipare i sindaci di Leonforte e di Nissoria.

Non vogliamo accettare passivamente il nuovo piano di riordino sanitario, ma dare un chiaro
indirizzo affinché venga garantito il diritto alla salute e alla vita, con un pronto soccorso
efficiente!



Che la nostra gente abbia il coraggio d'arrabbiarsi coi propri rappresentanti e
riuscire a far cambiare loro idea col coraggio delle proprie ragioni. Troppo a
lungo siamo rimasti in silenzio, troppo spesso abbiamo subito senza fiatare e
batter ciglio.

A dire il vero, con cadenza piuttosto regolare, sul tema Ospedale, anche in
questa Città, si è scesi in piazza per mettere in atto proteste a cui non sono
però seguite azioni istituzionali concrete ed adeguate, lasciandolo solo come
argomento per tutte le campagne elettorali.

Quel che è necessario è che il sindaco di Leonforte, massima autorità
sanitaria sul territorio, noi consiglieri comunali rappresentanti del popolo, ci
rimbocchiamo le maniche, assumendoci ognuno le proprie responsabilità in
una lotta che si preannuncia drammatica ma che dovrà essere portata avanti
con ogni mezzo che la democrazia mette a disposizione. Si tratta della difesa
del nostro territorio, del diritto alla salute dei nostri cittadini.

Per questo assicuro l'impegno e la determinazione mia e di tutto il gruppo
consiliare che oggi qui mi onoro di rappresentare.
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